

# 信阳国际石材产业物流园在建

成为目前信阳国际家居产业小镇规划区内唯一一个符合要求的项目

信阳消息(记者 戚兆本)日前,随着信阳国际家居产业小镇项目的启动,由信阳市康宏景观园林有限公司投资成立的信阳国际石材产业物流园,成为规划区域内唯一一个符合用地性质和产业规划的项目,其存在和发展将对丰富家居产业内涵、引导相关产业入驻具有重要现实意义。

信阳国际石材产业物流园,前身是石材物流园,位于信阳市家居产业小镇范围内的陆庙村,占地175亩,2009年由平桥区政府接洽在福建发展的信阳市曹康宏投资成立。截至目前,石材物流园内已建成厂房等建筑3.8万平方米,硬化道路近1.5万平方米,安装机械设备36台,实际完成投资3.1亿元,并取得两处石材开采生产基地,总石材储量100万平方米,还与福建、山东等五家大

型石材企业建立了长期合作关系,可开采、生产、交易18个品种的石材,到2012年物流园内就业人数达460人,下属企业完成工业总产值1.3亿元,生产石材近100万平方米,利税1000万元。

据了解,装饰石材一直以来就是家居产业不可或缺的部分,而随着生活和居住水平的不断提高,石材在家庭、酒店、社区地面、墙面等运用的比例也越来越大,对家居产业发展起到了重要的支撑和带动作用。2012年11月,信阳市家居产业小镇项目正式启动,这让在规划区内的石材物流园管理层和员工欢欣鼓舞。为全力支持家居产业小镇建设,争做第一个启动、第一个建设、第一个运行的物流项目,公司及时召开董事会,并于12月在平桥区备案,投资2.1亿元,在石材物流园的基础

上,建成信阳国际石材产业物流园项目,主要建设高档进口装饰石材展示大厅、电子商务及交易大厅等。而且公司积极与福建、广东、等8家高档石材进口贸易商达成合作意向,并有5家企业有意跟踪进入信阳家居产业小镇。同时,公司还对家居产业小镇建设合理征用园区土地、转移园区内不符合规划项目给予大力支持,无条件提供所需技术、设备和人员。

对于如何更快推动信阳市家居产业小镇建设,节约政府资金投入、减少企业损失,信阳国际石材产业物流园负责人也给出了自己的意见,他表示,在进行规划时,要尽量保证现有符合规划项目的完整性,避免大规模拆除,允许其按家居产业小镇的规划要求继续发展,并支持其做大做强。



信阳市广商置业有限公司  
团购热线: 0378-6260788  
地址: 信阳市民权路208号  
Http://www.xyjihongbaihuo.cn

## 低收入家庭理财三原则

温双

在现实生活中,一些收入不高的家庭认为自己收入微薄,无“财”可理。殊不知,理财是与生活休戚相关的事,只要善于把握以下三个原则,低收入家庭亦有可能“聚沙成塔”。

原则一:积极攒钱。低收入家庭要获取家庭的“第一桶金”,首先要减少固定开支,即通过减少家庭的即期消费来积累剩余,进而用这些剩余资产进行投资。低收入家庭可将家庭每月各项支出列出一个详细清单,逐项仔细分析,在不影响生活的前提下减少浪费,尽量压缩购物、娱乐消费等项目的支出,保证每月能节省一部分钱。

原则二:善买保险。低收入家庭在理财时更需要考虑是否以购买保险来提高家庭风险防范能力,转移风险,从而达到摆脱困境的目的,至少应该买份意外险。考虑到低收入家庭的收入很大部分都用于日常生活开支和孩子的教育支出方面,所以保险支出以不超过家庭总收入10%为宜,而保险的侧重点也应该是扮演家庭经济支柱角色的大人,而不是孩子。

原则三:慎重投资。低收入家庭抵抗投资风险的能力很弱,因此要慎重投资,在投资之前要有心理准备,首先要了解投资与回报的评估,除了看投资对象有无投资价值外,还要看自己的知识和专长,只有结合自己的知识专长投资,风险才能得到有效控制。目前,股票、期货市场的行情都不太好,而且风险较大,低收入家庭可选择投资人民币理财产品、货币市场基金和国债,这样既能享受相应的利率,又可滴水成河。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

## 大众在华三家企业因DSG问题召回38万余辆车

经央视3·15晚会曝光后,大众汽车(中国)销售有限公司、一汽-大众汽车有限公司、上海大众汽车有限公司因变速箱内机电单元的电子故障或者油压不足,可能导致动力输出中断,根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2013年4月2日起,召回部分缺陷汽车,共计38万余辆。

(据腾讯网)

## 南方永利1年定期开放债基周一发行

2013年,债基发行持续火爆。从新基金发行情况来看,今年以来截至3月18日,债券基金发行成立18只,总募集规模为516.55亿份,在今年新基金总募集规模中占比超三成。南方基金依托优异的债券主动投资管理能力和再度推出一只定期开放债券型基金——南方永利1年定期开放债基。南方基金3月20日公告称,该基金将于下周一3月25日正式开始发行。届时,投资者可通过各大银行、券商渠道、南方基金直销平台进行认购。(庆华)



### 一人10天豪赚近20万 地产中介动员全家做经纪

自3月1日“新国五条”细则公布后,广州二手房成交量暴增。《羊城晚报》记者近日走访广州各大房产中介机构了解到,各中介近期交易火爆,某大型中介透露,其公司3月1日至13日成交宗数是2月成交总量的1.5倍,有的中介成交宗数甚至是2月成交总量的3倍之多。

值得注意的是,二手房成交大增,也令相关中介的佣金收入大涨3倍左右。“在这十多天里,我一个人的佣金提成就将近20万。”一不愿透露姓名的中介负责人称,鉴于二手楼近期“好像动动腿脚就能赚钱”的火爆形势,他为此动员全家人全部出动做房屋经纪。(张爱丽)

投入巨资 组建团队 狠抓创新

# 罗蒙5个月专利授权突破40件

近日,罗蒙集团股份有限公司收到国家知识产权局授权的41项实用专利证书。

这是今年宁波各大服装企业中获得授权实用专利最多的一家企业。

罗蒙集团股份有限公司是国内专业生产各类服装的最大企业之一,产品深受消费者喜爱。近年来,随着市场竞争的日趋激烈,资源要素制约凸显,以及消费者对服装越来越挑剔等多重倒逼压力影响,该集团秉承“新红帮文化”的创新精神和务实理念,坚持为消费者提供增值服务和时尚生活的消费体验,强化科技创新,与国际服装研究机构强强合作,

建立一支由服装专家、技术骨干等80多人组成的服装研发团队,并投资1000万元,用于产品开发和科技创新,着力抢占服装市场高地。

如何让服装更平挺,提高抗皱性,研发人员开阔视野,赴韩国、日本和欧美等国家、地区考察,取长补短,采购科技含量较高和透气性好的功能面料,并采用了独特的工艺。更重要的是对西服袖子、背部、肩部、腋下、手肘等关键部位和西裤的脚绸重要部位采用能伸缩的“一种西服的袖里用弹力布”、“一种西服的背部里布用弹力布”、“一种腋下里布用弹

力布”等实用专利的里布弹力布,采取实用专利的里布弹力布后,西服和裤子穿着舒适,活动轻松自如,赢得了消费者一片叫好声。里布弹力布应用还涵盖大衣、风衣、夹克等服装。去年10月起,他们先后向国家知识产权局申请63项实用专利,如今,已有41项实用专利被授权。

目前,创新专利西服一上市,受到消费者追捧,服装生产订单排到了下半年。今年头两个月,实现销售9.2亿元,创利7200万元,同比分别增长10%和11%。预计今年网上销售额有望达到3亿元。(徐华良 应国民)



中信红木  
人民大会堂选用产品  
地址:信阳国际商城二楼往北 电话:18903978189



瑞德丰  
老店 老样 老人 老菜  
热线电话:6235299  
地址:信阳市胜利南路中华胡同8号



罗蒙服饰63项制作工艺 荣获发明创造专利

衬衫11项

1. 衬衫的侧缝
2. 衬衫的侧袖缝
3. 衬衫的后复势缝
4. 衬衫的肩缝
5. 衬衫的胸袋缝
6. 衬衫的袖笼缝
7. 衬衫的袖克夫缝
8. 衬衫的下摆缝
9. 衬衫的外襟缝
10. 衬衫的里襟缝
11. 衬衫的袖叉缝

中国罗蒙集团  
罗蒙信阳销售有限公司  
地址:信阳市中山南路11号  
电话:0376-6230977